

РЕСТРУКТУРИЗАЦИЯ И ОПТИМИЗАЦИЯ В ОДНОЙ КУЧЕ

(3-я стр.)

ТРИБУНА Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 226 (9811) Среда, 28 ноября 2001 года ТИРАЖ 19.750

Лента новостей

С ТЕРРИТОРИИ порта города Находка в местную больницу доставлен генеральный директор порта «Восточный» Леонид Бочков со сквозным огнестрельным ранением в голову. Врачам не удалось спасти Бочкова, и через несколько часов он скончался. Дело взято под контроль краевой прокуратуры.

САПЕРЫ МЧС ликвидировали 76-миллиметровый снаряд, найденный в Великом Новгороде. Боеприпас нашли дети, которые рылись в контейнере для мусора. Снаряд мог взорваться в любой момент. Сейчас новгородские милиционеры пытаются выяснить, кто выбросил его в мусор.

КРУПНЫЙ теракт предотвращен на железной дороге около чеченского города Аргун. Двое боевиков попытались установить взрывное устройство на перегоне Гудермес - Аргун. Диверсанты обнаружили федеральный патруль. Во время перестрелки один боевик был убит, другого удалось задержать.

ВОСЬМОЙ иностранный журналист погиб в Афганистане. Сотрудник шведского телеканала TV4 Олаф Стромберг был застрелен 27 ноября в городе Талокан на севере Афганистана. В то утро, брызгаясь в дом, нападавшие смертельно ранили Стромберга. Коллегам удалось доставить шведа в госпиталь, но там он вскоре скончался.

ВАТИКАН выступил с осуждением первого успешного клонирования эмбриона человека, осуществленного в США. По мнению католической церкви, обещания сенсационных достижений в области лечения опасных заболеваний не могут оправдать поступок американских учёных. Сам Папа Римский Иоанн Павел II еще не выступил с комментарием по поводу успешного клонирования, однако ранее он неоднократно высказывался категорически против подобных проектов.

По сообщениям российских и мировых СМИ,

По сведениям Сургутского гидрометеобюро

28 ноября небо ясно и днем переменная облачность, без существенных осадков, слабый туман. Ветер северо-восточный 6-11 метров в секунду. Температура ночью -18-20, днем -14-16 градусов.

Дополнение в течение суток будет расти.

29 ноября ПО ОКРУГУ без существенных осадков. Ветер северо-западный, 3-8 метров в секунду. Температура ночью -18-23, mestami до -28, днем -11-16 градусов, mestami до -24 градусов.

Минимальная температура **28 ноября** была зарегистрирована в 1968 году (-41,7° С), максимальная - в 1986 году (+0,6° С).

С 27 ноября по 2 декабря включительно

ВОСХОД СОЛНЦА с 8:41 до 8:52. **ЗАХОД СОЛНЦА** с 15:05 до 14:57.

Мы гарантируем
качество товара!

1000
метров

г. Сургут тел. 245-000 ул. Ленина, 13 www.e1000.ru

Поэты ХХ века



Меня
окружают
молчали-
вые
глаголы,
похожие
на чужие
глаголы
глаголы,
голодные глаголы,
голые глаголы,
главные глаголы,
глухие глаголы.

Иосиф БРОДСКИЙ.

БИЗНЕСМЕНЫ СО ШКОЛЬНОЙ СКАМЬЕЙ - ПИЛОТНЫЙ ПРОЕКТ

Евгений РОДИОНОВ

Сургутская торгово-промышленная палата и департамент по образованию и науке подписали соглашение о запуске в школах пилотного проекта «Система довузовского бизнес-образования».

Впервые комплексная программа довузовского бизнес-образования была представлена на августовской учительской конференции. Она привлекла к себе внимание. По словам Надежды Стрельцовой, директора департамента по образованию и науке, соглашение уже действует, неформально. На территории города существует несколько учебных учреждений, которые осуществляют программу предпрофессиональной и допрофессиональной подготовки, в том числе по бизнесу.

Общаясь с торгово-промышленной палатой, мы будем познавать все новое, что происходит в экономическом развитии города, конкретно - в малом и среднем бизнесе, - говорит Надежда Яковлевна. Для образовательных учреж-

дений это очень важно, так как мы готовим ребенка к будущей профессии. Я считаю, что если образовательные учреждения будут следовать по нашему пути и общаться с СТПП, то школы быстрее передадут к профильному образованию.

Довузовское образование будет введено в старших классах школ. Правда, пока не определены школы, где будет запущен пилотный проект. Как говорит разработчик проекта вице-президент СТПП Людмила Морычева, изначально хотели проект запустить в лицеях, но не исключено, что для этого будут выбраны и общеобразовательные учреждения. Скорее всего, программа будет запущена уже со следующего учебного года. Все эти вопросы будут конкретизированы в рамочном договоре между департаментом и палатой, который еще предстоит подписать.

Сама программа довузовского бизнес-образования включает в себя такие дисциплины, как основы предпринимательства, реклама в маркетинге, PR и т.д. Помимо этого, будут вестись и практические занятия.

Морское дело - главное

Вчера в школе выживания «Беркут» прошло официальное празднование Дня морского пехотинца. Морское дело является главной дисциплиной в «Беркуте», поэтому День пехотинца решили отметить с размахом.



Фото: Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО

На торжественную часть мероприятия были приглашены ветераны ВОВ, проживающие в Сургуте, представители различных предприятий города и другие гости.

Непосредственными участниками праздника стали его герои - морские пехотинцы, недавно вернувшиеся из армии. Не смогли не вспомнить в этот день о единственном сургутском солдате, погибшем во время боевых действий в Чечне в 1998 году, - Алексее Никулове. Его родители также стали гостями мероприятия.

Своё поздравительное слово в адрес ветеранов произнесли молодые «беркутяне», которых на сегодняшний день насчитывается всего 60 человек, несмотря на то что сама школа выживания «Беркут» существует в Сургуте вот уже восемь лет. Подробнее о «Беркуте», его воспитанниках и о том, как они отметили столь важный для них праздник, читайте в очередном номере «Мира спорта».

Маргарита КОНЫК.



Компаж Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Сургутянин, обратившийся к нам в редакцию, сообщил о том, что вагоны поезда «Югра» якобы расформировали по другим составам.

Дабы развеять эти слухи, мы обратились к начальнику перевозок Сургутского отделения Свердловской железной дороги Александру Дубинцу: «Поезд ходил и ходит. Он курсирует один раз в восемь дней». Однако билеты на «Югру», как оказалось, не так-то легко приобрести. Это возможно сделать только за 45 суток. По словам Александра Ивановича, чаще поезд пока ходить не будет: «Для этого нужно приобретать дополнительные вагоны». Поездка же в Москву в плацкартном вагоне обойдется в 650 рублей, а в купе - в 1200.

Роза РАКИПОВА.

Библиотеку нарекли Пушкинской

Сургутская центральная библиотека будет таки носить имя Александра Пушкина и пополнит тем самым список

порядка 140 одноименных библиотек в России. Информацию об этом на открытии выставки «Югорский книжный мир» подтвердил руководитель департамента культуры и искусств ХМАО Яков Черняк. И хотя соответствующее распоряжение еще не подписано, факт остается фактом: городская комиссия по топонимике приняла именно такое решение. Так что теперь с уверенностью можно сказать, что Александр Сергеевич на библиотечной площади стоит не зря. Ай да Пушкин, имени библиотеке еще не дали, а он уже туда возвился!

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА.

КРИМИНАЛ

26 ноября зарегистрировано 31 преступление и происшествие, 24 раскрыто.

Около 17.00 в доме по ул. Кукрецкого покончил жизнь самоубийством через повешение мужчина.

На автодороге Нижний Сортым - Тяновское месторождение водитель УАЗа выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с «Уралом». Он и его пассажиры получили телесные повреждения, одна женщина скончалась на месте ДТП.

Маргарита КОНЫК.

№ 66 по ул. Мелик-Карамова сорвалася шапка с сургутянами. Преступница задержана по горячим следам.

В 20.00 у нового клуба «Метелица» по Нефтеюганскому шоссе молодой человек с применением физического насилия открыл похищил золотую цепочку и шапку с сургутянином. Преступники задержаны.

25 ноября около 21.00 в доме по ул. 30 лет Победы двое насилии подобрали хозяину квартиры и завладели автомобилем ГАЗ-2110. Преступники задержаны.

«Горячая линия» слушает...

- Мы, жители-пенсионеры микрорайона геологов, сердечно благодарим за труд, внимание и заботу почтальона 2-го почтового отделения Зою Демьяновну Нифедову. Она отдала 18 лет своей жизни этой нелегкой работе, и мы желаем ей счастья, здоровья и всяческих благ. Пусть на ее пути никогда не встречаются злые и черствые душой люди.

- Вожу ребенка 4 лет в детский сад «Дельфин» (относится к ОАО «Сургутнефтегаз»). Частенкомой ребенок болеет, и мы с ним пропускаем по 1-2 дня. Приходим в садик со справкой. А недавно мне заявили, что если я не буду водить ребенка в сад регулярно, то меня могут лишить путевки в «Дельфин». Это правда?

За ответом мы обратились к заведующей детским садом «Дельфин» Надежде Бессоновой, и вот что она сказала:

- Этого не может быть. Ребенок может не посещать детский сад не только во время отпуска родителей, но и еще 72 дня, которые ему даются «на выздоровление». Возможно, так кто-то сказал послетого, как у нас в садике недавно прошла проверка специалистами «Сургутнефтегаз», которые смотрели график посещаемости детей. И даже после этого никто не имеет права лишить ребенка места в саду без серьезного нарушения.

- Живу на втором этаже деревянного дома по улице Есенина, 20, п. Белый Яр. Которую неделю на первом этаже идет полным ходом ремонт. То, что стучат и гудят до самой ночи, еще полбеды. Но сейчас они красят, и все запахи поднимаются до верхних этажей. У меня 5-месячный ребенок, и у него постоянно болит голова, его тошнит. Как нам быть, ведь этим ремонтом он наносит огромный вред здоровью жильцов?

Мы дозвонились до бригадира-майора венного РЭУ Натальи Тончук, которая объяснила, что ремонт будет закончен к концу этой недели, необходимо еще немного подождать, а «вместе того, чтобы жаловаться в газету, пошли бы и погуляли с ребенком на улице или пожила у знакомых, пока мы не закончим ремонт».

Вот таким был ответ работника ЖКХ, которые жалуются на хамство со стороны жильцов. Мы рекомендуем вам обратиться в санэпидемнадзор для проверки воздуха в вашей квартире на предмет его безопасности и безвредности для здоровья.

- Кому еще нужно радио для радиоточек, позвоните по телефону 28-20-87, спросите Ольгу Евгеньевну.

Окончание на 3-й стр.

Мария ЛЕБЕДЕВА

Вынесенный в заголовок вопрос может показаться странным. Даже абсурдным. Статус международного аэропорта «Сургут» получил в мае текущего года. И вдруг через семь месяцев разговоры о его утрате?

«Расстрельный список»

Между тем опасения не беспочвенны. 2 ноября московская газета «Ведомости» опубликовала статью «Международных аэропортов станет меньше». Приводим статью с небольшими сокращениями.

«Почти половина аэропортов страны по инициативе Минтранса могут потерять международный статус. Среди них не только полумертвые аэропорты вроде Иваново, но и интенсивно развивающиеся Сургут, а также Анадырь, из которого регулярно летает в США губернатор Чукотки Роман Абрамович.

В России статус международного имеет 71 аэропорт. В их числе входят аэропорты в относительно небольших городах, таких, как Орск, Неронгри, Анадырь или Радужный. Многие из них получили этот статус в качестве запасных.

Государственная служба гражданской авиации (ГСГА) 25 сентября обратилась к правительству с предложением **ЛИШИТЬ МЕЖДУНАРОДНОГО СТАТУСА 32 АЭРОПОРТА** (выделено мной - М.Л.). Представитель ГСГА объяснил, что эта мера поможет сэкономить бюджетные средства. По словам чиновника, речь идет об аэропортах, обслуживающих всего несколько рейсов в год. На такие рейсы пришлось лишь три процента пассажиропотока, но из-за них приходится поддерживать необходимую инфраструктуру, сдерживать штат пограничников и таможенников.

Правда, чиновники из авиации не учили, что, например, аэропорт Анадыря активно пользуется чукотским губернатором Романом Абрамовичем. По словам источника, близкого к чукотской администрации, примерно раз в неделю Абрамович летает из Анадыря на Алиску и в Сиэтл. Кроме того, на Чукотку самолетами возят различные импортные грузы.

Сейчас в Анадыре начата реконструкция аэропорта стоимостью 50 тысяч долларов США... Собеседник «Ведомостей» считает, что чукотским властям удастся договориться с госслужбой гражданской авиации и сохранить за Анадырем международный статус.

...Главы регионов уже готовятся к своему визиту в аэропорты. Губернатор Хакасии Алексей Лебедь обратился в правительство с просьбой сохранить за Абаканским аэропортом статус международного. Помощник первого вице-губернатора ХМАО Павел Сидоров прямо заявил «Ведомостям»: «Такого не будет! Мы этого не допустим! «Сургут» обязательно останется международным. У нас в регионе несколько международных аэропортов, возможно, чем-то придется пожертвовать».

КАЗНИТЬ НЕЛЬЗЯ ПОМИЛОВАТЬ

Отстоит ли международный Сургут статус аэропорта?

Сургут, но точно не Сургутом». Президент ассоциации «Аэропорт» Виктор Горбачев тоже возмущен включением Сургута в «расстрельный список», ведь в новый терминал аэропорта уже вложен около 20 миллионов долларов США (и то верно - М.Л.).



сделало вывод, что оптимизировать - значит, определить минимальное количество, необходимое для страны, международ-

го Минтранс. Подключили все связи, был использован приезд вице-премьера Виктора Христенко в Сургут: ему вручили международного аэропорта должны проживать не менее одного миллиона человек. У нас в радиусе 500 километров проживают 1300 тысяч человек. Что делать, если Сургут расположен почти в центре ХМАО и все население округа - в радиусе 500 километров...

А еще можно напомнить, что аэропорт «Сургут» входит в первую десятку по России по объем-

чили письмо за подписью губернатора Александра Филиппенко. Кстати, тогда Христенко согласился со всеми изложенным доводами и отписал письмо Франку. В итоге Сергей Оттович решил вопрос положительно.

«Не подходи ко мне, я обиделась...»

Возможно, действия сургутских и окружных властей, связавшихся напрямую с «верхами» и добившихся присвоения аэропорту «Сургут» международного статуса, расстроили (скажем так) правительственные чиновников более «мелкого» ранга. В том смысле, что проблема была решена без их непосредственного участия. Договаривались-то не с ними. Возможно, кое-кто обиделся на «всемогущих» сургутян и с мстительным удовольствием попытался включить Сургут в пресловутый список.

Мотивация чиновников относительно международного сектора сургутского аэропорта выглядит несколько надуманной. Дескать, они отбирали аэропорты в «кандидаты на исключение» из списка международных по двум критериям. Первый - частота зарубежных рейсов и количество перевезенных пассажиров. Позвольте, на международных рейсах сургутский аэропорт за три месяца перевез девять тысяч пассажиров. С частотой рейсов тоже все в порядке - летают. Второй резон звучит так: в радиусе 500 километров

му перевозок. Так что потенциал у нас есть. Если вспомнить, насколько благополучна наша территория по сравнению с другими российскими землями, то становится ясно, что жители ХМАО относятся к категории вполне платежеспособных россиян. И международные перелеты им точно по карману.

Цена вопроса

Безусловно, возможность утраты международного статуса не могла не взволновать администрацию Сургута и правительство ХМАО. Вновь предприняты решительные шаги (история повторяется?). Письмо губернатора ХМАО Александра Филиппенко на имя Виктора Христенко (курирующего транспорт) в конце прошлой недели попало к адресату. В недельном стало известно, что Христенко ознакомился с письмом и отписал его на рассмотрение транспортной комиссии, заседание которой должно состояться сегодня. Что ж, Христенко уже разом помог округу, не исключено, что окажет помощь и сейчас.

Другое дело, что получение международного статуса аэропортами городов Ханты-Мансийска и Нижневартовска становится более чем проблематичным. А в Нижневартовске, к слову, уже построен международный терминал. Более того, в «первом списке» находятся аэропорты и Радужного, и Голымаги. Возможно, эти международными аэропортами округу придется пожертвовать, чтобы отстоять Сургут.

сались, что окружение президента неправильно поимет их действия по введению новых аэропортов. Тогда администрацией Сургута были предприняты решительные шаги. Мэр Сургута Александр Сидоров подготовил письмо на имя Сергея Франка, взглявавшо-

ся на пресс-службу Мини-

стества, являющегося

собственником большинства аэропортов страны,

сообщили, что сейчас

рассматривают список ГСГА.

По мнению чиновников министерства, лишить международного статуса любой из перечисленных аэропортов можно только после проведения дополнительной финансово-экономической экспертизы».

Семь месяцев назад

Строго говоря, международный статус аэропорта дался сургутянам нелегко. Накануне подачи документов в Минтранс (для приобретения статуса международного нужно две бумаги: постановление правительства России и приказ Минтранса) по стечению обстоятельств появилась правительская программа для развития авиации в России, согласованная с президентом Путиным. Программа включала в себя азарт, предписывающий «оптимизировать количество международных аэропортов в России». Минтранс

ГРАФИК проведения «Прямой телефонной линии» с жителями города в декабре

приятия «Сургутское производственное объединение пассажирского автомобильного транспорта».

14 декабря - КОШЕВАЯ Любовь Николаевна, заместитель мэра города.

18 декабря - ФЕДОРОВА Любовь Николаевна, заместитель начальника департамента по труду и социальным вопросам (по труду и миграции).

21 декабря - ГОЛУШ-

КО Ирина Кеворковна, заместитель начальника департамента культуры, молодежной политики и спорта.

25 декабря - КЛИМОВ Виктор Федорович, начальник управления по развитию городского общественного самоуправления.

28 декабря - КАТЕРИЧНЯ Вера Михайловна, управляющий делами администрации города.

Время проведения «Прямой телефонной линии» с 11 до 12 часов. Тел. 28-62-62.

Служба спасения: 050

17 ноября в 14.40 получено сообщение от ом. что у терешковой вода большим потоком идет по траншею и топит частный сектор. Выехала аварийная бригада. Выяснилось, что никакой аварии нет, нужно засыпать траншею песком. Что и было сделано.

За неделю спасатели открыли 45 металлических дверей.

Хроника 01

С 19 по 26 ноября ОГПЗ зарегистрирован 21 пожар. Двое получили ожоги.

23 ноября в 8.41 поступило сообщение о пожаре на складе по ул. Рыбников, 20, арендуемом частным предпринимателем. Виновники пожара стали один из работников и приглашенная им на склад женщина. Огонь начался от непотушенной сигареты, упавшей на ковер. В дыму они не смогли открыть дверь и начали вызывать о помощи. В это время житель этой же улицы увидел дым, вылившийся из склада, и услышал крики. Он вызвал пожарную охрану. Еще до приезда пожарных он вместе с сыном вскрыл дверь и спас мужчину с ожогами доставил в ожоговый центр. Пожар локализован.

Хроника ГИБДД

Запрошедшую неделю в Сургутском регионе произошло 7 ДТП, в которых два человека погибли и 13 получили телесные повреждения различной степени тяжести. В состоянии алкогольного опьянения за рулем автомобилей задержаны 150 водителей.

25 ноября в 18.00 на автодороге Сургут - Соликино водитель, управляя а/м ГАЗ-3110 в состоянии алкогольного опьянения, не справился с управлением и допустил наезд на железобетонные блоки и вагонкоты. В результате ДТП рабочий, находящийся на своем рабочем месте, получил телесные повреждения - сдавленный ушиб грудной клетки.

ОВО сообщает

20 ноября в дневное время гражданки Н. пытались проникнуть в охраняемую квартиру дома №12 по ул. Лермонтова с целью совершения кражи. Сигнал о срабатывании охранно-пожарной сигнализации поступил на пульт централизованного наблюдения, сообщение передано группе задержания ОВО, которая за считанные минуты прибыла в квартиру и задержала неудачливого квартирного вора, в сумке которого находились инструменты для взлома дверей.

По информации УГО и ЧС, ОГПС-1, ГИБДД, ОВО.

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА

СМИ города в последнее время со ссылкой на пресс-службу «ТЭ» успокаивают тех, кто трудится в системе АО «Тюменьэнерго»: массовых сокращений, десктака, не будет. Именно так во всеусыпшающее заявление генеральный директор предприятия Артем Биков, «Тюменьэнерго» постарается пройти реструктуризацию как можно оптимальнее, с сохранением числа тех работников, которые сейчас есть. Никаких массовых сокращений не будет» - эта цитата появилась в «СТ» в номере за 13 ноября 2001 года в публикации «Тюменьэнерго» в Тюмень не хочет». Она и вызвала возмущение женщин, сотрудниц проектно-конструкторского бюро исполнительной дирекции АО «Тюменьэнерго», которые получили уведомление о предстоящем сокращении.

На встрече с ними, о которой они и попросили, корреспондент «СТ» услышала массу нелепых отзывов о подобных выступлениях пресс-службы и господина Бикова в прессе. Большинство тех, кто трудился в бирю, работают здесь в бирю, с 1979-80-х годов и отдали предприятию немало сил и здоровья. Некоторым осталось до пенсии два года. Будучи сокращенными, они теряют все полагавшиеся им льготы, которые имеют для них большое значение. Да и тем, кому до пенсии осталось несколько больше, чувствуют себя сегодня более чем неуверенно. Не так уж легко найти новое место работы, когда тебе сорок, говорят женщины.

- Мы готовы при необходимости обучиться на каких-то курсах, повысить квалификацию, чтобы остаться в АО «Тюменьэнерго», но нам этого никто не предлагал. Неужели тот факт, что мы столько отработали здесь, ни для кого не имеет значения? Если наш труд сегодня никому не нужен, тогда почему сейчас из УКСа АО «Тюменьэнерго» к нам, отрабатывающим последние два месяца, постоянно приходят какие-то задания? Выходит, в деятельности ПКБ заинтересованы. Тогда в связи с чем нас сокращают? - недоумевают работники бирю. - Да даже не этот факт обиден для нас. Мы просто в недоумении, почему господин Биков отводится - со страниц газет, с экрана телевизора говорит о том, что те, кто работал в АО, так и останутся на своих рабочих местах, хотя сокращение идет и не только наше ПКБ попадает под него.

Большую часть своего времени генеральный директор Артем Биков проводит за пределами Сургута, так что у нас, к сожалению, нет даже возможности адресовать все эти вопросы ему. А читая и слушая местные СМИ, можем заявить только одно: мы больше никому не верим, и в первую очередь - господину Бикову.

Дабы прояснить сложившуюся ситуацию и с позиций руководства ОАО «Тюменьэнерго», поскольку редакция всегда стремится выслушать обе стороны, мы обратились за комментарием к заместителю начальника Отдела Галине Молчановой. Вот она:

«Еще раз считаем нужным подчеркнуть, что массового сокращения в «Тюменьэнерго» не произойдет. Сокращение сокращение с наименее высокими потерями для людей и общества, действует при этом в соответствии с КоТоТом РФ. О предстоящем сокращении работника администрация

предупреждает его за два месяца, а после этого производится вся процедура высвобождения: предлагаются подходящая работа в соответствии с квалификацией работника. То есть кому до наступления пенсии осталось менее двух лет - перейти на пенсию с сохранением им льгот в соответствии с коллективным договором, действующим в ОАО «Тюменьэнерго».

Ся, и ответ пока не получен. За это время два работника ПКБ перешли в другие предприятия - ОП ОАО «ТЭ» и ОАО «СНГ», пять человек могут перейти на пенсию».

Исходя из данного более чем подробного комментария у нас сложилось впечатление, что жизнь сотрудниц ПКБ должна утратить мрачные краски, поскольку работу согласно их квалифика-

СИТУАЦИЯ Слово - не воробей, а от господина Бикова вылетело их немало

реструктуризации электротехнического «Тюменьэнерго» постоянно проводит работу по оптимизации численности персонала, направленную на повышение эффективности и снижение издержек производства, в соответствии с приказом РАО «ЭС России» от 11.05.2001 г. № 232 «Об оптимизации численности персонала АО-энерго и АО-электростанций». Суть этой работы заключается в тщательном анализе использования производственных и трудовых ресурсов, кадрового потенциала и квалифицированного состава работников.

Конкретно в данном случае с сотрудниками ПКБ сложилась следующая ситуация. Сокращение проектно-конструкторского бюро производится в связи с тем, что ни один крупный проект в настоящем времени не выполняется силами бирю. Предпочтение отдается специализированной подрядной организации (проектному институту), имеющей лицензии, необходимую производственную базу, инструменты, современные и прогрессивные технологии. В настоящем времени работникам ПКБ поручается часть работы УКСа, поскольку до увольнения они обязаны выполнять свои трудовые обязанности и за это они получают заработную плату.

Сейчас ведется поиск возможности трудоустройства высвобождаемых работников. На это у работодателя имеется два месяца. Два варианта трудоустройства уже было предложено сокращаемым работникам - либо в ИК «Кварц», либо в ТЭСР. В первую организацию сотрудники отказались пойти, второй вариант рассматривает

Кадровый состав работников энергосистемы всегда считалась высококвалифицированным, и поэтому «Тюменьэнерго» пытается провести сокращение с наименее высокими потерями для людей и общества, действует при этом в соответствии с КоТоТом РФ. О предстоящем сокращении работника администрация

«Горячая линия» слушает...

Окончание.
Начало на 2-й стр.

- Моя 11-летняя дочь любит вышивать. И вот загорелась голубелом. Где у нас в городе ребенок можно обучить вышивать голубелом?

Студия голубелом находится в МУ дополнительного образования «Дом народного творчества для детей и юношества» по адресу: пр. Взлетный, 4. Телефон 25-24-59. Принимают туда детей с 8-10-летнего возраста.

- Живу по улице Профсоюзов, 34/1. Пришла мне квитантация на оплату коммунальных услуг, и там есть два непонятных парagrafa - за твердые бытовые отходы и за автоуслуги. Что это за услуги такие? Я за счет ЖКХ на машинах не разъезжаю. И у всех моих соседей эти цифры разные. Объясните, а то от нашего РЭУ толку не добьешься.

В РЭУ-9 действитель но разговаривают резко. Но специалист жилищного отдела Западного ДЭЗ Татьяна Моляничева объяснила, что «за мусор» теперь в квитанциях по квартплате идут два параграфа - автоуслуги и утилизация твердых бытовых отходов. «А сумма у всех получается разной оттого, что она зависит от количества жильцов, проживающих в вашей квартире», - пояснила Т. Моляничева. По всем вопросам обращайтесь по тел. 51-85-15 в жилищный отдел.

- В нашем доме по улице Маяковского живет семья алкоголиков, у которых двое несовершеннолетних детей. Жалко смотреть на ребятишек -плохо одеты, все время голодные, иногда и бывают. К кому я могу обратиться, чтобы родители призвали к ответственности или наказали за такое отношение к детям?

Вам необходимо обратиться в ОПН ГОМ-2, который находится по адресу: ул. Маяковского, 17, каб. 211. Начальник - майор милиции Ирина Вениаминовна Калинка. Или позвоните по тел. 37-64-61.

- Недавно купила помидоры на рынке по улице Профсоюзов. И после того, как мы их ели всей семьей, у всех разболелась желудок. Могу ли я проверить качество этих помидоров и где?

Можете, если вы напишете заявление в городской санэпиднадзор и принесете в лабораторию ваши овощи. Их проанализируют, а на время исследования вынесут постановление о запрете реализации данного продукта. Лаборатория находится по адресу: ул. Кукувицкого, 5/1.

На «ГЛ» дежурила Екатерина БЕРШАНСКАЯ.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

